
PAUTA 
PARA A 30ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 21 DE MARÇO DE 2013
 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 140, de 2013, de autoria do deputado Carlos Neder. Garante
a incorporação de ações e serviços de odontologia hospitalar nos hospitais
públicos estaduais.
 
2 - Projeto de lei nº 141, de 2013, de autoria do deputado Carlos Neder. Institui
o "Dia Estadual da Economia Solidária".
 
3 - Projeto de lei nº 142, de 2013, de autoria do deputado Mauro Bragato.
Autoriza o Poder Executivo a estabelecer Diretrizes para o Diagnóstico,
Tratamento e Acompanhamento dos Alunos do Ensino Fundamental e Médio
da Rede Pública Estadual portadores de Transtorno do Déficit de Atenção com
Hiperatividade - TDAH.
 
4 - Projeto de lei nº 143, de 2013, de autoria do deputado Edmir Chedid. Veda a
estipulação contratual que prorrogue automaticamente o prazo para entrega de
imóvel em regime de incorporação.

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 134, de 2013, de autoria do deputado Orlando Bolçone.
Inclui no Calendário Turístico do Estado a "Festa do Milho Verde" em Jaci.
 
2 - Projeto de lei nº 135, de 2013, de autoria do deputado Mauro Bragato. Dá a
denominação de "Saturnino Gonçalves" ao viaduto situado no km 480,800 da
Rodovia Raposo Tavares - SP 270, em Maracaí.



 
3 - Projeto de lei nº 136, de 2013, de autoria do deputado Mauro Bragato.
Declara de utilidade pública a "Sociedade Beneficente de Presidente
Bernardes", mantenedora do Hospital de Misericórdia Nossa Senhora
Aparecida, em Presidente Bernardes.
 
4 - Projeto de lei nº 137, de 2013, de autoria da deputada Rita Passos e outros.
Altera dispositivo da Lei nº 9.893, de 1997, que disciplina a matéria atinente à
inserção dos nomes dos deputados autores de projetos de lei e das respectivas
siglas partidárias nas publicações.
 
5 - Projeto de lei nº 138, de 2013, de autoria do deputado Campos Machado.
Altera a redação da Lei nº 10.936, de 2001, que institui e regulamenta o
Sistema de Sangue, Componentes e Derivados.
 
6 - Projeto de lei nº 139, de 2013, de autoria do deputado Campos Machado.
Autoriza o Poder Executivo a instituir campanha de fomento ao
empreendedorismo às pessoas de 70 anos ou mais no âmbito do Estado.
 
7 - Moção nº 16, de 2013, de autoria do deputado Fernando Capez. Apela para
a Sra. Presidente da República a fim de que o Ministério das Relações
Exteriores faça gestões junto ao Governo da República da Bolívia e às demais
autoridades legalmente constituídas daquele país com o propósito de assegurar
a cada um dos brasileiros que permanecem detidos na Cidade de Oruro, por
conta do homicídio ocorrido no Estádio Jesus Bermúdez no dia 20 de fevereiro
deste ano, o pleno respeito ao devido processo legal, através de um
procedimento célere, justo e equitativo, assim como tratamento digno e
humano.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 121, de 2013, de autoria do deputado Alex Manente.
Dispõe sobre obrigatoriedades relativas à segurança e à incolumidade dos
consumidores em estabelecimentos de cultura, esporte, lazer e entretenimento
em geral instalados no Estado.
 
2 - Projeto de lei nº 122, de 2013, de autoria do deputado Roberto Morais.
Declara de utilidade pública a Escola de Música de Piracicaba Ernst Mahle.
 
3 - Projeto de lei nº 123, de 2013, de autoria do deputado Orlando Bolçone.
Declara de utilidade pública a "ARPA - Associação Riopretense Pró
Atletismo", em São José do Rio Preto.



 
4 - Projeto de lei nº 124, de 2013, de autoria do deputado Alex Manente. Proíbe
a difusão sonora propagada através de equipamentos de amplificação eletrônica
instalados em veículos automotores particulares, em vias públicas, quando
ultrapassados os limites de tolerância estabelecidos na Norma 1.151 da ABNT -
Associação Brasileira de Normas Técnicas ou nas que lhe sucederem.
 
5 - Projeto de lei nº 125, de 2013, de autoria do deputado Alex Manente.
Declara de utilidade pública a "Associação Atlético D. Pedro I", em São José
dos Campos.
 
6 - Projeto de lei nº 126, de 2013, de autoria do deputado Rodrigo Moraes.
Institui o "Dia do Cuidador do Idoso".
 
7 - Projeto de lei nº 127, de 2013, de autoria do deputado Rodrigo Moraes. Dá a
denominação de "Professora Priscila de Fátima Pinto" à Escola Estadual do
Bairro Vila Lucinda, em Itu.
 
8 - Projeto de lei nº 128, de 2013, de autoria do deputado Aldo Demarchi.
Declara de utilidade pública o "Centro Social Casa Ágape", em Barretos.
 
9 - Projeto de lei nº 129, de 2013, de autoria do deputado Carlos Neder. Obriga
as unidades de saúde que tenham farmácias ou dispensários de medicamentos a
manterem profissional habilitado e inscrito no Conselho Regional de Farmácia
e disciplina a política de assistência farmacêutica no Estado.
 
10 - Projeto de lei nº 130, de 2013, de autoria do deputado Carlos Neder.
Institui no âmbito do Estado de São Paulo a Política Estadual de Práticas
Integrativas e Complementares no Sistema Único de Saúde - SUS.
 
11 - Projeto de lei nº 131, de 2013, de autoria do deputado Carlos Neder.
Dispõe sobre a flexibilização do horário de trabalho de servidores responsáveis
legais por pessoas com deficiência.
 
12 - Projeto de lei nº 132, de 2013, de autoria do deputado Carlos Neder.
Dispõe sobre a destinação de espaço físico em unidades da rede estadual de
ensino e de cultura às entidades da sociedade civil organizada, movimentos
populares, associações e conselhos, para o desenvolvimento de atividades de
ensino, formação, aperfeiçoamento, preparação, lazer e recreação.
 
13 - Projeto de lei nº 133, de 2013, de autoria do deputado Carlos Neder. Altera
a redação do inciso II do artigo 2º da Lei nº 10.241, de 1999, que dispõe sobre



os direitos dos usuários dos serviços e das ações de saúde no Estado.
 
14 - Moção nº 14, de 2013, de autoria do deputado Campos Machado.
Manifesta aos Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados,
assim como aos demais ilustres membros daquelas Casas Legislativas,
incondicional apoio e solidariedade ao Senhor José Maria Marin, Presidente da
Confederação Brasileira de Futebol - CBF, contra a total falsidade de
declarações atribuídas àquela autoridade no episódio envolvendo a morte do
jornalista Wladimir Herzog.
 
15 - Moção nº 15, de 2013, de autoria do deputado Luis Carlos Gondim. Apela
para a Sra. Presidenta da República a fim de que determine ao Ministro da
Saúde a imediata adoção das medidas administrativas que se fizerem
necessárias a fim de se proceder ao pagamento das Clínicas de Nefrologia
(retroativo ao mês de janeiro de 2.013) e que estão sem receber estes recursos
há 48 dias.

4ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 114, de 2013, de autoria do deputado Milton Vieira.
Autoriza o Poder Executivo a fazer constar de todos os editais de licitação e
contratos diretos sem licitação, para execução de obras públicas, a exigência de
reserva de 5% das vagas de emprego para presos em regime de cumprimento de
pena semiaberto e egressos do Sistema Penitenciário.
 
2 - Projeto de lei nº 115, de 2013, de autoria do deputado Rui Falcão. Proíbe a
inscrição do nome de consumidores nos cadastros e serviços de proteção ao
crédito enquanto a dívida estiver sendo discutida perante o Poder Judiciário.
 
3 - Projeto de lei nº 116, de 2013, de autoria do deputado Luis Carlos Gondim.
Institui no âmbito da Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo o
Treinamento Avançado para Técnicas de Entrevista Investigativa e
Interrogatório - Análise Comportamental.
 
4 - Projeto de lei nº 117, de 2013, de autoria do deputado Afonso Lobato.
Declara de utilidade pública a "Associação Valeparaibana de Ostomizados", em
Taubaté.
 
5 - Projeto de lei nº 118, de 2013, de autoria do deputado Chico Sardelli.
Institui o "Dia Estadual dos Animais".
 



6 - Projeto de lei nº 119, de 2013, de autoria do deputado Campos Machado.
Dispõe sobre a  proibição da fabricação de bebidas  sem álcool, desde que
acondicionadas em recipientes que imitam bebidas alcoolicas espumantes  e
que tenham como público alvo crianças e adolescentes.
 
7 - Projeto de lei nº 120, de 2013, de autoria da Comissão de Constituição
Justiça e Redação. Consolida a legislação referente à mulher.
 
8 - Moção nº 13, de 2013, de autoria da deputada Ana Perugini. Aplaude a
Sociedade de Obstetrícia e Ginecologia do Estado de São Paulo - SOGESP,
pela iniciativa de promover, junto a esta Assembleia Legislativa e à Frente
Parlamentar em Defesa dos Direitos das Mulheres, o SEMINÁRIO
"PREVENÇÃO E COMBATE AO HPV", como importante contribuição ao
debate pela implantação da vacina contra HPV em nosso Estado.

5ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 108, de 2013, de autoria da deputada Ana do Carmo. Veda
o ingresso e o uso de sinalizadores pirotécnicos em estádios de futebol e outros
locais de concentração de pessoas.
 
2 - Projeto de lei nº 109, de 2013, de autoria do deputado Carlos Giannazi.
Institui o "Programa Público de Acesso ao Emprego para as Pessoas com
Deficiência".
 
3 - Projeto de lei nº 110, de 2013, de autoria do deputado Gerson Bittencourt.
Dispõe sobre o planejamento e a comunicação de obras realizadas em rodovias
que abrangem as Regiões Metropolitanas e Aglomerados Urbanos do Estado.
 
4 - Projeto de lei nº 111, de 2013, de autoria da deputada Beth Sahão. Dispõe
sobre a obrigatoriedade da orientação sobre procedimentos de emergência nos
espaços destinados à realização de eventos que reúnem o público em geral ou
atividades que resultem em aglomeração de pessoas.
 
5 - Projeto de lei nº 112, de 2013, de autoria do Tribunal de Justiça. Altera a Lei
nº 11.608, de 2003, que dispõe sobre a Taxa Judiciária incidente sobre os
serviços públicos de natureza forense.
 
6 - Projeto de lei nº 113, de 2013, de autoria do deputado José Bittencourt.
Inclui no Calendário Oficial do Estado a "Festa Caipira da Igreja Fonte da
Vida", em Caçapava.



 
Em pauta por 3 (três) sessões, para conhecimento e recebimento de
recursos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o § 1º
do artigo 33 do Regimento Interno (Pauta para Recursos).

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 54, de 2012, de autoria do deputado Rogério Nogueira. Dá
a denominação de "Dr. João de Sousa Filho" ao viaduto sobre o contorno da SP
75, acesso ao Parque do Lago, no trecho entre Campinas e Sorocaba, em Salto.
 
2 - Projeto de lei nº 172, de 2012, de autoria do deputado Pedro Tobias. Dá a
denominação de "Samuel Ortega Garcia - SAMUKA" ao prédio sede da Polícia
Científica, em Lins.
 
3 - Projeto de lei nº 394, de 2012, de autoria do deputado Donisete Braga.
Inclui no Calendário Turístico do Estado o evento "Pirapozinho Rodeio
Country", naquele Município.
 
4 - Projeto de lei nº 505, de 2012, de autoria do deputado Pedro Bigardi. Institui
o "Dia da Revenda de GLP".
 
5 - Projeto de lei nº 532, de 2012, de autoria do deputado Roberto Morais.
Altera o artigo 1º da Lei nº 12.186, de 2008, que dá denominação ao viaduto
localizado no km 366 da Rodovia Anhanguera, em Orlândia.
 
6 - Projeto de lei nº 537, de 2012, de autoria da deputada Regina Gonçalves. Dá
a denominação de "Emy Anny Gehring Cardoso" à ponte localizada no km 76,7
da SP 129, em Itapetininga.
 
7 - Projeto de lei nº 593, de 2012, de autoria do deputado José Bittencourt.
Inclui no Calendário Turístico do Estado a "Marcha para Jesus", em Sorocaba.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 549, de 2012, de autoria do deputado Edson Ferrarini.
Institui o "Dia do Policial Militar Músico".
 
2 - Moção nº 53, de 2003, de autoria do deputado Celino Cardoso. Apela para
os Srs. Presidentes da República, do Senado Federal e da Câmara dos
Deputados a fim de implantarem um sistema de agrovilas, na Região
Amazônica, ao longo da Via Perimetral Norte.



 
3 - Moção nº 82, de 2003, de autoria do deputado Fausto Figueira. Apela para o
Sr. Presidente da República a fim de preservar a representação da Polícia
Federal na Cidade de São Sebastião, no Litoral Norte Paulista, tendo em vista a
existência de um importante porto e de terminal da Petrobrás naquele
Município.
 
4 - Moção nº 90, de 2003, de autoria da deputada Maria Almeida. Apela para o
Sr. Presidente do Senado Federal e para os líderes dos Partidos a fim de
aprovarem o Projeto de lei nº 1.550/96, e demais projetos a ele apensados, já
aprovados, na forma de substitutivo, pela Câmara dos Deputados, dando-se
especial ênfase à obrigatoriedade de que o Registro de Identidade Civil
contenha o tipo e o fator sangüíneos do titular.
 
5 - Moção nº 101, de 2003, de autoria do deputado Waldir Agnello. Apela para
o Sr. Presidente da República a fim de  instituir a obrigatoriedade da inclusão
do número de quilômetros rodados no Certificado de Registro e Licenciamento
de Veículos, quando da venda e ou transferência do veículo.
 
6 - Moção nº 119, de 2003, de autoria do deputado Souza Santos. Apela para os
Srs. Presidentes da República, do Senado e da Câmara dos Deputados e aos
líderes partidários no Congresso Nacional, a fim de isentarem, do pagamento de
taxas para a realização de exames de aptidão física e mental, quando da
renovação da Carteira Nacional de Habilitação, os condutores de veículos nas
categorias profissionais que se encontrarem desempregados.
 
7 - Moção nº 125, de 2003, de autoria do deputado Rogério Nogueira. Apela
para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem
como para os líderes dos partidos a fim de garantirem o benefício da prisão
especial, de que trata o artigo 144, § 8º, da Constituição Federal, aos membros
das guardas municipais.
 
8 - Moção nº 128, de 2003, de autoria do deputado Valdomiro Lopes. Apela
para o Sr. Presidente da República a fim de determinar a identificação das
máquinas agrícolas de maneira semelhante à realizada para os automóveis e
caminhões.
 
9 - Moção nº 73, de 2005, de autoria do deputado Luis Carlos Gondim. Apela
ao Sr. Presidente da República a fim de determinar aos órgãos competentes o
pagamento de remuneração aos jovens recrutados para o serviço militar
obrigatório.



 
10 - Moção nº 88, de 2005, de autoria do deputado Afanasio Jazadji. Apela para
o Sr. Presidente da República a fim de encaminhar, ao Congresso Nacional,
propositura que altere a legislação penal existente, fixando regime de pena
diferenciado àqueles que cometam crimes contra policiais militares.
 
11 - Moção nº 9, de 2006, de autoria do deputado Romeu Tuma. Apela para os
Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como,
para os líderes partidários a fim de aprovarem, com a máxima brevidade
possível,  a  PEC nº 308, de 2004, que dispõe sobre a criação das polícias
penitenciárias federal e estaduais.
 
12 - Moção nº 36, de 2006, de autoria da deputada Maria Lúcia Prandi. Apela
para os Senhores Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado Federal a
fim de aprovarem a PEC nº. 450, de 2005, que inclui, no rol dos órgãos
responsáveis pela preservação da ordem pública, a polícia portuária federal, que
passará a ter a prerrogativa de realizar o patrulhamento ostensivo dos portos
organizados.
 
13 - Moção nº 75, de 2012, de autoria do deputado Itamar Borges. Apela para a
Sra. Presidenta da República a fim de que determine ao Ministro da Fazenda,
ao Presidente do Banco Central e ao Conselho Monetário Nacional a
regulamentação das medidas anunciadas para garantir o preço mínimo da R$
10,10 por caixa de laranja, a prorrogação da Linha Especial de Crédito (LEC)
para garantir o financiamento da estocagem de suco, a prorrogação das dívidas
de custeio e investimento e a liberação de linhas de crédito para investimento
nos pomares de forma a minimizar a séria crise pela qual passa o setor.
 
14 - Moção nº 89, de 2012, de autoria do deputado Itamar Borges. Apela para a
Sra. Presidente da República e para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da
Câmara dos Deputados no sentido de que o PL nº 755, de 2011, seja votado e
aprovado com a maior brevidade possível.
 
15 - Moção nº 90, de 2012, de autoria do deputado José Bittencourt. Apela para
os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como
para os Líderes Partidários, a fim de que o Projeto de lei 3541, de 2012, que
obriga as indústrias processadoras de laranja "in natura" a adquirirem
percentual mínimo de matéria-prima junto a produtores rurais quando tiverem
recebido financiamento do Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e
Social - BNDES, seja aprovado com a maior brevidade possível.
 



16 - Moção nº 98, de 2012, de autoria do deputado José Bittencourt. Apela para
os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como
para os líderes partidários, a fim de que o Projeto de lei 1227, de 2011, que
altera a alínea "c" do artigo 36 do Decreto-Lei nº 73 de 1966, que dispõe sobre
o Sistema Nacional de Seguros Privados, regula as operações de seguro e
resseguros e dá outras providencias, seja aprovado com a maior brevidade
possível.
 
17 - Moção nº 100, de 2012, de autoria do deputado Itamar Borges. Apela para
os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como
para os líderes partidários, a fim de que empreendam esforços para que o
projeto de lei nº 301/2009, que altera a Lei nº 10826, de 2003, para permitir o
porte de arma pelos Agentes e Inspetores de Segurança do Poder Judiciário e
pelos Agentes de Trânsito dos Estados e do Distrito Federal, seja apreciado
com a máxima brevidade possível.


